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KynuTb nomelleHne ceoboaHOro HasHa4vyeHms 3a 17 280 000 pybnen Ha ynuua OckaHoBa, 2

Jluneukas obnacTtb, ynmua OckaHoBa, 2

17 280 000 P I
128 000P 3a M?

135.00 m° 1un321

Obuwas ITax

ABNAACb COOBCTBEHHUKOM, Mpeasarat pacCMOTPETb HEXWUI0e NoMeLleHne And 3anycka busHeca B Eneukom MukpopaioHe Jiuneuka, yn. OckaHoBa 2,
nnowanbo 134 M2, BbICOTa NOTOJIKOB 3,6 M.. B nomelLeHnn ABa HE3aBUCUMbIX BXOAa. Y LLEeHTPasibHOro BXo4a MMeeTCs naHayc. B nomeweHnn caenaH
KOCMETMYEeCKNIN PEMOHT. B coceiHeM NoMeLLleHnn cynepMapkeT MaTépoyka, HanpoTuB B cocegHeM gome MepekpecTok, MarHUT (NpoayKThl),
KOohenHs, CTpouTesNbHbIN runepMapkeT Jlepya MepneH, wkona N60, TakXxe Ha panoHe B 3TOM rofa njaHupyeTcs OTKpbITUEe HOBOW LWKOobl N58 Ha
1200 yyalwmxcs, geTckue cagbl. B 3ToM MecsLe B coceHEM 34aHWM MPOU30LLI0 OTKPbITUE FOPOACKON MOANKANHUKIL C MPUEMOM L0 ThICAYM YesI0BEK
eXe[lHeBHO. B CBS3M C 3TMM 3KOHOMMYECKas COCTaBAlolWas AJaHHOMO MeCTa O4eHb NOJIOXKMTEeNIbHAaA UMes OaHHbIA TpaduK. FOpoaACKUMMN BAACTAMMU
BbINOJIHEHO 61aroyCTPONCTBO NpUEraloLen TEPPUTOPUM B BUAE MELLIEXOAHOMO NPOrya04HOro bynbBapa U NapkoOBKM, YTO CO3AACT AOMOJHUTENbHbIN
newexogHbin Tpaduk. B noMeLLeHn BBEAEHO 3/1EKTPMUYECTBO, MOLLHOCTbLI0 20 KBT (Tak)Ke nMeeTcs BO3MOXKHOCTb YBEANYUTb MOLLHOCTb No4
Npon3BOACTBO NPW Ballen HeobXxoAMMOCTHK ), XONOA4HOE, ropsyee BOAOCHabXeHe N BOAOOTBEAEHME, BEHTUNALUMUSA N KOHANLMOHUPOBaHMe. Ha
hacane NpeaycMOTPEHO MECTO NMOA PEKJIAMHYIO BbIBECKY. TakXKe B AOMOJIHEHME CO0BLLat0, YTO KaCaeTCsl MOKPOM TOYKU, TO UMEETCS BO3MOXHOCTD ...
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